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	1. Найдите наибольшее целое решение неравенства
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	б) 10
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	г) 8



	1. Найдите наибольшее целое решение неравенства
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	2. Найти число целых решений неравенства
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	3. Найти сумму целых решений неравенства




	а) 7
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Решения простейших логарифмических неравенств

Пример 1..       Решение:

,

,

.


Т. к.  и  возрастает на всей области определения, то неравенство равносильно системе




  т. к. , при , то система равносильна неравенству .

, 

.

Ответ: .



Пример 2. .
Решение:

,

,

,

.



Т. к. ;  возрастает на всей области определения и , то неравенство равносильно системе


   .

Ответ: .




Пример 3. .
Решение:

.



Т. к. ;  убывает на всей области определения и , то неравенство равносильно системе



    



      . 

Ответ: .




[bookmark: _GoBack]


Пример 4. .
Решение:

.



Т. к. ;  возрастает на всей области определения и , то неравенство равносильно системе



    


 



    .


Ответ: .
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